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ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO

PREGÃO PRESENCIAL SRP N°:009/2017

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 001.0001166/2017

OBJETO: Registro de Preço para aquisição parcelada de exame hístopatológíco de
peça cirúrgica, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do
município de Piracuruca-PI, conforme especificações contidas no Termo de
Referência e Edital.

Aos doze dias do mês de abril do ano ae dois mil e dezessete, as 08h40min (oito horas e
quarenta minutos), na sala de reunião da CPL, localizada na sede da Procuradoria Geral

do Município de Piracuruca-PI, situada na rua Senador Gervásio, 598, Centro, Piracuruca-
Pl, reuniu-se o Pregoeiro OZIÉL DA SILVA CELESTINO e sua EQUIPE DEAPOIO, para,
em atendimento as disposições contidas na Lei Federal 10.520 de 17 de julho de 2002, Lei

n° 8.666/93 e Pregão Presencial SRP 009/2017, que tem como objeto Registro de Preço
para aquisição parcelada de exame hist.opatológico de peça cirúrgica, para atender as
necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do município de Piracuruca-PI, conforme
especificações contidas no Termo de Referência e Edital,, com o fim de receber os
envelopes com as propostas dos licitantes interessados e.ri participar do certame. No
horário marcado, o Pregoeiro responsável deu início a sessão onde nenhum licitante
interessado compareceu. Mediante ao fato de não have; licitantes interessados em
participar do certame, o Pregoeiro declarou a licitação DESERTA. Nada mais havendc a
consignar em Ata, a mesma foi lida, achada conforme e aprovada, sendo-rubricada pelo
pregoeiro, equipe de apoio e Ilciíante, dando por encerrada á sessão, as 09:05min(nove
horas e cinco minutos).

<r
Oziei da Silva Celestino

Pregoeiro

Alan Castelo Bra

Equipe
erqueira de Aguiar

e Apoio

Francisco (tôs Chagas Silva
Equipe de Apoio
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ATA DA SEGUNDA SESSÃO DE JULGAMENTO

PREGÃO PRESENCIAL

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° Ô01.0001166/2017

OBJETO: Registro de Preço para aquisição parcelada de exame histopatoiógico de
peça cirúrgica, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do
município de Piracuruca-PI, conforme especificações contidas no Termo de

Referência e Edital.

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, as 08h45mln (oito horas e

quarenta e cinco minutos), na sala de reunião da CPL, localizada na sede da Procuradoria

Geral do Município de Piraouruca-PI, situada na rua Serador Gervásio, 598, Centro,
Piracuruca-PI, reuniu-se o Pregoeiro OZIEL DA SILVA CELESTINO e sua EQUIPE DE
APOIO, para, em atendimento as disposições contidas na Lei Federal 10.520 de 17 de julho
de 2002, Lei n° 8.666/93 e Pregão Presencial SRP 009/2017, cuetem como pbjeto Registro
de Preço para aquisição parcelada de exame histopatoiógico de peça cirúrgica, para
atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do município de Piracuruca-PI,

conforme especificações contidas no Te*rno de Referência e Edital., com o fim de receber
os envelopes com as propostas dos licLantes interessados em participar do certame. No
horário marcado, o Pregoeiro responsável deu início a sossão onde nenhum licitarite
interessado compareceu. Madiante ao fato de não haver licitantes interessados em
participar do certame, o Pregoeiro declarou a licitação DES 7RTA. Nada mais havendo a
consignar em Ata, a mesma foi lid?.. achada conforme e ap ovada, sendo rubricada pelo
pregoeiro, equipe de apoie e licítanie, dando por encerrada a sessão, as 09:00min(nr'/e
horas).

Oziei da SiivárCelestino

Pregoeiro

Alan Castelo BfâffcdoCêrqueira de Aguiar

Equipe de Apoio

FVancisco d^;^hagas Silva
Equipe de Apoio
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